

Моё подношение на Вьяса-пуджу Шриле Прабхупаде

*нама ом вишну падайа кршна прештхайа бху-тале
шримате бхактиведанта-свамин ити намине
намас те сарасвате деве гаура-вани-прачарине
нирвишеша-шунйавади-пашчатйа-деша-тарине*

Мой дорогой Шрила Прабхупада, в Вас — вся моя жизнь. Ваши наставления и миссия являются единственным смыслом моего существования. Несмотря на постоянную тревогу и переживания за судьбу Вашего Движения, я также чувствую всевозрастающий энтузиазм в служении Вашей миссии.

Прошу простить меня, я всё тяну и не могу завершить своё самое важное на текущий момент служение Вашей миссии — книгу о ней. Однако я всё так же неуклонно продолжаю писать её, и благодаря Вашей милости она скоро выйдет в свет — для Вашего удовольствия. После этого я смогу больше времени и внимания отдавать служению Вам в других направлениях. Я не хотел бы откладывать эти планы в долгий ящик — а потому стремлюсь хотя бы заложить прочную основу для их последующего осуществления. Пожалуйста, благословите меня.

Я могу надеяться, что Вы прольёте на меня свои благословения, лишь настолько, насколько способен осознать свою полную зависимость от них. О, Ваша Божественная Милость, Вы способны принять за вайшнава даже того, кто подобен вороне, и сделать из него прекрасного танцующего павлина. Все эти годы я жил только благодаря Вашей милости, чувствуя, что она ведёт меня по жизни. И сейчас, по Вашей милости, я испытываю постоянно расширяющийся энтузиазм — энтузиазм неуклонно идти вперёд и расти, всё выше и выше. Как в развитии своих духовных желаний, так и беря на себя всё больше служения в Вашей миссии.

Перспективы радужны, а возможности безграничны, однако майя с её соблазнами опасна как никогда. Много гораздо более великих личностей поддались влиянию майи даже после того, как они совершили столь удивительное и большое служение, что я навряд ли хоть когда-нибудь смогу его повторить. Шрила Прабхупада, Вы мой единственный защитник. Защитите меня от опасностей, которые безостановочно преследуют меня, и превратите меня в инструмент служения Вашей миссии по спасению других живых существ. Я припадаю к Вашим лотосным стопам.

Черпая вдохновение у автора «Хари-бхакти-калпа-латики», я могу утверждать: хоть я и неквалифицированный глупец, поддавшийся иллюзии ложного эго и ложного чувства собственности, всё равно я пытаюсь служить Вам. Даже составляя это подношение, я, несомненно, умудрился нанести Вам оскорбления. О Шрила Прабхупада! О океан милости! Конечно, я жалок и достоин наказания. И я прошу простить мои оскорбления.

О Шрила Прабхупада! О безграничный океан милости! Я совершил так много грехов, вёл себя непочтительно по отношению к столь многим великим душам и сознательно пренебрегал Вашими наставлениями. Несмотря на то, что я изображал из себя Вашего ученика, в реальности у меня нет даже крошечной капли преданности Вам. О Шрила Прабхупада! Лишь по Вашей милости я могу очиститься от своих оскорблений.

О Шрила Прабхупада, у меня нет вкуса к слушанию о Вашей славе, поклонению Вашим лотосным стопам или медитации на Ваши вечные форму и игры. Я завидую Вашей славе и

Вашим слугам. Я настолько бесстыжий. Когда я скажу Вам: «О господин, прошу Вас, будьте милостивы!», пожалуйста, простите меня.

О Шрила Прабхупада! Притворяясь, что использую своё тело, ум и речь в служении Вашим лотосным стопам, на деле я лишь непрерывно служил своим чувствам. В моём сердце — только эгоистичные желания. Поэтому я постоянно обманываю окружающих. Я — невежественный глупец, который считает себя большим мудрецом. О Шрила Прабхупада! О океан милости! Пожалуйста, вызволите меня из этого безумия.

О Шрила Прабхупада! Как следствие моих прошлых злодеяний, меня преследуют бесконечные страдания материального существования. Я — большой и крикливый глупец. Мой ум постоянно мечется между замешательством, возбуждением и разочарованием. Но Вы — безграничный океан трансцендентного блаженства. Вы устраняете страдания падших душ, являетесь защитником и отцом своих учеников и поддерживаете их во всём. И хотя Вы милостиво спасли меня, я неспособен служить Вам должным образом.

Единственное, что я могу сказать: «Прошёл ещё один год, и я всё ещё здесь».

Ваше милосердное, исполненное здравого смысла послание продолжает откликаться в моём сердце, подавляя эгоизм и глупость и вселяя веру, что я должен оставаться у Ваших лотосных стоп, иначе меня ждёт полный крах.

*ами томара нитйа-даса таи кори эта аша
туми вина анйа гати наи*

Желающий наконец-то стать Вашим достойным слугой, негодяй Бхакти Викаша Свами